
POROČILO O IZVRŠITVI VAJE GOLOVEC '83 V OBČINI

Življenje terja pripravljenost
Občinski komite in svet za

SLO in DS sta na svoji seji 3. no-
vembra med drugim obravnavala
in precejšnjo pozornosf namenila
poročilu o izvišitvi skupne pouč-
no-taktične vaje GOLOVEC "83
v naši občini. Pripravil ga jeob-
činski štab za pripravu vaje. lz
poročila povzemamo nekaj glav-
nih ugotovitev.

VAJA JE USPELA —
NADALJNJE NALOGE

Občinski komite za SLO in DS
ter komiteji za SLO in DS pri
igrajočih obrambnih subjektih so
se med vajo sestali, ugotovili na-
stale razmere ter sprejeii po-
trebne ukrepe za učinkovitodelo
pri reševanju ljudi in materialnih
dobrin, zavarovanju premoženja
in začasne nastanitve občanov.

Jzvršni svet občinske skupš-
čine je poslušal poročilo povelj-
nika OS CZ in predstojnikov
upravnih organov, ugotovil na-
stale razmere ter v skladu s svojo
pristojnostjo sprejel ustrezne
ukrepe in odloke za čim bolj or-
ganiziran in odgovoren način pri
reševalnih akcijah, nudenju
zdravstvene pomoči, o.ganizira-
nju prehrane, prometa in zvez ter
pri delovanju upravnih organov.

Upravni organi so v skiadu s
svojim delovnim področjem in
načrti izvajali svoje naloge tako,
kot so to narekovale nastale ra-
zmere, oziroma na njihovi pod-
lagi ukrepali. O svojem delu so
sproti obveščali izvršni svet ter
vzpostavili sodelovanje z ustrez-
nimi organi mesta Ljubljana,
igrajočimi ozdi in KS.

Krajevne skupnosti so izvajale na-
črtovane naloge po svojih operativ-
nih načrtih v skladu z obdnskim
izvedbenim načrtom ter ukrepe ci-
vilne zaščite v povezavi z ozdi in hiš-
nimi sveti. Enote in štabi CZ v KS so
opravljali naloge po svojih načrtih in
v skladu z ukazi občinskega štaba
CZ. Omogočili so organiziran nastop
in delovanje enot CŽ, ki so prišle na
pomoč pri reševanju Ijudi in mate-
rialnih dobri n ter zagotovili potrebno
Jtevilo markirantov. Organizirale so
občane za evakuacijo v liipna nasel ja

ter redno vzdrževali zveze z igrajo-
čim: ozdi in organi občine. Delo Ijudi
v organih, enotah in štabih CZ v KS
je bilo zavzeto in se je odvijalo v ok-
viiu načrtov za vajo.

V ozdih so polekale aktivnosti v
skladu z njihovitni operativnimi na-
črti in v skladu z občinskim izvedbc-
nim načrtom. Preverili so delovanje
delavskega sveta, štabov in enot CZ
pri reševalnih aktivnostih in narodne
zaščite gledc zavarovanja po var-
nostnih načrtih. Poseben poudarek
je bil dan reševalnim aktivnostim in
protipožarni zašeili.

Posebno pomembno vlogo so odi-
grali hišni s\eti, katerih stanovanjski
objekti so bili označeni kot porušeni
ali poškodovani. V teh hišnih svetih
sopreigraliaktivfiostisamoreševanja
in samopomoči, evakuacijo stano-
valcev v hipna iviselja ter organizi-
rano sprejemali pomoč reševalnih
enot CZ.

Medsebojno sodelovanje med
igrajočimi je bilo dobro. saj je to za-
htevalo izvajanje nalog v okviru po-
sameznih obrambnih subjektov KS
in občine. Med vaju ni prišlo do spo
rov ali nesoglasij glede izvajanja
nalog ali pristojnosti. Zveze so dobro
delovalc, kar je omogočalo hitro
medsebojno obveščanje, usklajeva-
nje in vodenje aktivnosti.

Družbenopolitične organizacije so
predvsem rešile nastale probleme, ki
jih je povzročila vaja v sferi njiho-

vega delovanja. V ospredju je bilo
informiranje delovnih Ijudi in obča-
nov, povezano med seboj in s KS ozi-
roma ozdi glede reševanja, stanja in
delovanja v nastalih razmerah.

V vaji smo uspeli aktivirali CZ na
vseh ravneh — od občinskih in kra-
jevnih do enot CZ v stanovanjskih
okoljih ter elemente družbene samo-
zaščite v ozdih.

Stabi za CZ so dobro opravili svoje
naloge. To dokazujejo tudi dokaj
temeljite priprave /a zaključne ak-
livnosti. Ceprav so štabi za CZ irncli
podrobno izdela.no dinamiko aktiv-
nosti že naprej, je vaja omogočila
poveljniškemu sestavu, da se dokaj
realno v/ivi v razmere ob večji na-
ravni nes: eči. Bogatejši smo še za iz-
kušnjo več. Občinski štab za CZ je
imel med vajo dober pogled v aktiv-
nosti. Povoljcval je operativno in je
ime! preglecl nad situatijo na terenu
mcd vso va jo. Clani šiaba so zadovo-
ljivo reievali rialoge vsak \i svujcga
področja, s tem da so že med pripra-
vaini na zaključne aktivnosti sodelo-
vali pri oblikovanju ukazov in ukre-
pov.

Narodna zaščita je v skladu s svo-
jimi nalogami predvsem varovala
ogrožena območja, usmerjala pro-
met in varovala območja ali objekte,
na katerih so potekale reševalne ak-
cije.

Sprejemni centri so bili organizi-
rani pri hipnih naseljih. Evidentirali
so, sprejemali in nameščali evakui-
rane delovne Ijudi in občane.

Najbolj ogrožene skupine obča-
nov so biic evakuirane v hipna nase-
ija, kjer sta skrb za njihovo socialno
varnost prevzela center za socialno
delo in občinski odbor RK Slovenije.

Komisije za ocenjevanje škode so
pričele z delom po načrtu in usmeri-
tvah sekretariata za urbanistične in
gradbene zadeve ter varstvo okolja
in določale uporabnosuali neupo-
rabnost objektov ter višino nastale
škode.

Po zaključku obravnave sta občin-
ski komite in svet za SLO in US izre-
kla zahvalo vsem sodelujočint v vaji z
zahtevo, da se pridobljene izkušnje
vseh obrambnih subjektov analizi-
rajo in uporabijo pri nadaljnji gradi-
Ivi obrambnih priprav. Posebno
pri/nanje je bilo izrečeno vodji ob-
činskega štaba za pripravo vaje Zvo-
netu Tušku in delavcii sekretariata za
Ijudsko obrambo Janku I jubiču.
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